



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE
COMISSÃO GERAL DE CONCURSOS**

EDITAL Nº 012/2014 – PROGRAD

**CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA O CARGO EFETIVO DE
PROFESSOR DA CARREIRA DE MAGISTÉRIO SUPERIOR**

RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DE SORTEIO DA PROVA DIDÁTICA

A **COMISSÃO GERAL DE CONCURSO** torna pública retificação do cronograma de sorteio dos temas da prova didática do concurso público de provas e títulos para o cargo efetivo de professor da carreira de Magistério Superior.

Onde se lê:

ÁREA 15 – LINGUÍSTICA APLICADA A LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS

INSCRIÇÃO	NOME	DATA E HORA DO SORTEIO
79	LADISLANE NUNES AGUIAR DANTAS	26.05.2014, às 09 horas
90	REBEKA DA SILVA AGUIAR	26.05.2014, às 10 horas

Local de realização da prova didática: Secretaria do Centro de Educação, Letras e Artes (CELA)

Horário de realização da prova didática: 24 horas após o horário do sorteio

Leia-se:

ÁREA 15 – LINGUÍSTICA APLICADA A LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS

INSCRIÇÃO	NOME	DATA E HORA DO SORTEIO
79	LADISLANE NUNES AGUIAR DANTAS	27.05.2014 , às 09 horas
90	REBEKA DA SILVA AGUIAR	27.05.2014 , às 10 horas

Local de realização da prova didática: Secretaria do Centro de Educação, Letras e Artes (CELA)

Horário de realização da prova didática: 24 horas após o horário do sorteio

Rio Branco/AC, 24 de maio de 2014.

Luiz Augusto Matos da Silva
Presidente da Comissão Geral de Concurso